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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14ª Sessão Ordinária 

14 de maio de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde à Indicação nº 54/2007 e aos requerimentos nº 31, 33, 34, 35, 39 e 44/2007);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a convocação de uma sessão extraordinária para a discussão e votação dos projetos de lei nº 33 e 34/2007 e a retirada do Projeto de Lei nº 17/2007);

- do deputado Estevam Galvão de Oliveira (acusa o recebimento da Moção nº 30/2007);
- da Fundação para o Remédio Popular (acusa o recebimento da Moção nº 21/2007);

- da Secretaria de Estado da Educação (responde ao Requerimento nº 40/2007);

- da Secretaria de Estado dos Negócios dos Transportes (responde ao ofício OEVRM/169/2007);

- do Tribunal de Justiça de São Paulo (concede liminar na ADIN 148.144-0/7 suspendendo os efeitos da Lei nº 3.251/03);

- do deputado Rogério Nogueira (encaminha cópia do ofício OF/RN/102/07);

- da Polícia Civil do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 16/2007);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (informa a remuneração dos deputados no mês de abril de 2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcela 04);

- da Câmara Municipal de Assis (encaminha moção pela qual manifesta apoio ao veto do presidente da República à Emenda nº 3 à medida provisória que criou a super-receita);

- da Câmara Municipal de Mirassol (encaminha cópia do Requerimento nº 159/2007 pelo qual manifesta repúdio à prorrogação da CPMF em trâmite pelo Congresso Nacional);

- da Câmara dos Deputados (envia relação dos recursos do Orçamento da União destinados ao município no mês de março de 2007);

- da diretora do Departamento Municipal de Saúde (solicita cópia em CD da 12ª Sessão Ordinária).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

 - das Lojas Maçônicas de Bebedouro;

- da Federação de Automobilismo de São Paulo;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e DEMEC.
CONVITES
- do Conselho Federal Parlamentar;

- do Tribunal Regional Federal da Terceira Região.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher;

- da Prefeitura Municipal e outros;

- do Sindicato Rural de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 38/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as condições que autorizam o porte de arma de fogo pelos guardas civis municipais e sobre a criação da Ouvidoria Geral e da Corregedoria da Guarda Civil Municipal de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 39/2007, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2008 e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 40/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento nos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica.
- Projeto de Lei nº 41/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB.

- Projeto de Lei nº 42/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$1.445.500,00 (Um milhão quatrocentos e quarenta e cinco mil e quinhentos reais) que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Resolução nº 05/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a função no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT 

 - nº 78/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Planejamento e Jurídico, crie o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Geração de Renda em Bebedouro, nos moldes do anteprojeto em anexo;
- nº 79/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, disponibilize um serviço de informações que funcione todos os dias da semana durante as 24 horas, através de central telefônica e lista de prestadores de serviços autônomos devidamente cadastrados, possibilitando, assim, que a qualquer hora nossa população possa recorrer ao trabalho profissional de um eletricista, encanador, pedreiro, mecânico ou outros;

- nº 80/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, implante a “Sala do Empreendedor” com o fim de dar suporte àqueles que queiram abrir e/ou instalar sua empresa no município, incentivando-os a se cadastrarem na BEC (Bolsa Eletrônica de Compras) e, também, no Pregão Eletrônico;

- nº 81/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, implante o Programa de Incentivo à Criação de Cooperativas Populares no município de Bebedouro, seguindo moldes apresentados no anteprojeto em anexo.  

 De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT 

- nº 83/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine que seja colocado um bebedouro d’água em boas condições de funcionamento na Unidade Básica de Saúde Dr. Ricardo Dias de Toledo, no Jardim Sanderson.
De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 
- nº 77/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Meio Ambiente e de Obras, determine que, a exemplo da regularidade na manutenção das praças públicas da região central do município, priorize também as praças dos outros bairros, em especial a do Jardim Talarico, a qual se encontra em estado de abandono.

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL

- nº 82/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, de posse do projeto empresarial em anexo, estude a possibilidade de firmar uma parceria público-privada que tenha por fim viabilizar a disponibilidade de abrigos aos usuários do sistema de transporte público de nossa cidade. 
De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 84/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, baseado na recente decisão do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, quando decidiu pela constitucionalidade da lei municipal que dispõe sobre a proibição de queimada da cana-de-açúcar no município de Limeira, determine ao Departamento Jurídico que faça a devida avaliação da nossa Lei nº 2.160/1992, que aborda o mesmo assunto, a fim de se viabilizar seu efetivo cumprimento.

MOÇÕES
- nº 50/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à empresa Apidouro, através do seu proprietário, engenheiro João Carlos Laforga, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela recente obtenção do certificado Halal, que lhe abre ainda mais as portas ao mercado internacional, visto que a comunidade islâmica não só é uma das maiores do mundo e seu mercado é dos mais exigentes como, também, aprecia o mel como uma iguaria muito nobre, sem contar que a referida relação comercial abre perspectivas de cooperação do Centro de Divulgação do Islã na América Latina com a empresa e, conseqüentemente, com a economia do município e do país;
- nº 51/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao empresário Osvaldo Mencarini da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que vem administrando a empresa Matadouro Bebedouro Ltda. e pela sua disposição em investir na ampliação das instalações para, já no segundo semestre deste ano, transformá-la em frigorífico, quando passará a atender, também, aos municípios de Barretos e de Jaboticabal;
- nº 52/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos empresários bebedourenses, senhores Paulo Caon e Luiz Eduardo Moreira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que administram suas empresas de aeromodelos, a saber, “Caon Models” e “LEM Models”, respectivamente, onde, merecidamente, vêm conquistado espaço num mercado bastante amplo, atendendo tanto o mercado nacional como o internacional e, assim, participando ativamente do desenvolvimento do município.
	ORDEM DO DIA


 - Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3601/2007, de autoria do Poder Executivo, referente ao Projeto de Lei nº 10/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Rubens Marcon – PSDB.
- Projeto de Lei nº 36/2007, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.632, de 06 de dezembro de 2006, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 25/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB –, que dispõe sobre a destinação e recolhimento de gordura e/ou do óleo vegetal utilizados na fritura de alimentos e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, que concede título de “Bebedourense Ilustre” e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- nº 56/2007, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, baseado nas considerações feitas e na cópia em anexo da ata da reunião realizada no dia 27 de fevereiro p.p. com moradores do povoado de Areias, nos informe quais itens reivindicados podem ser efetivamente atendidos pela administração municipal, estabelecendo, na medida do possível, se tal efetivação se dará a curto, médio ou longo prazo, e também nos informe a quem pertence o imóvel onde hoje funciona o PSF naquela localidade;

- nº 57/2007, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL –, Dr. Gilberto Basile – PFL –, Luiz Roberto dos Santos – PMDB –, Paulo Visoná – PMDB – e Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja agendada no próximo dia 17 de maio, às 20h, no recinto desta Câmara Municipal, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar a atual situação do IMESB e buscar alternativas consensuais para a sua recuperação. Requerem ainda que, para a realização da referida audiência, sejam enviados convites ao prefeito municipal, ao vice-prefeito municipal, aos corpos docente e discente do IMESB, à OAB em Bebedouro, ao Ministério Público de Bebedouro, e, enfim, aos meios de comunicação do nosso município, visando à ampla divulgação e repercussão do evento junto ao público interessado em participar;
- nº 58/2007, de autoria da Mesa Diretora, requerendo que, em obediência ao parágrafo único do art.158 da Lei Orgânica do Município, seja agendada no próximo dia 25 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir o Projeto de Lei nº 39/2007, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2007, observando-se a possibilidade de realização de outra(s) audiência(s), se assim se decidir, desde que definida em data anterior à 19ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 18 de junho, objetivando que, em conformidade com o inciso II do artigo 157 da LOMB, a tramitação do projeto não comprometa a data limite para sua sanção. Requerem ainda que sejam enviados convites ao prefeito, ao vice-prefeito, aos departamentos municipais, às autarquias, a todas as entidades, associações, sindicatos e escolas cadastrados na secretária desta Casa Legislativa, e também aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a  ampla divulgação do evento junto ao público.

MOÇÕES

- nº 45/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Empresa de Correios e Telégrafos, através do seu presidente, Sr. Carlos Henrique Almeida Custódio, da MOÇÃO DE APELO para que inclua a inversão do horário de entrega das correspondências no acordo coletivo de trabalho. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro das Comunicações, Ex.mo Sr. Hélio Costa, ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. José Gomes Temporão, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, ao Sindicato dos Trabalhadores na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e Similares de Ribeirão Preto, e à Câmara Municipal de Ribeirão Preto, que gentilmente nos encaminhou o Requerimento nº 023601, alertando-nos sobre o assunto;

- nº 46/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. José Gomes Temporão, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se corrigir, urgentemente, a defasagem existente na tabela de valores dos procedimentos do SUS, visto ser medida absolutamente crucial para se estancar o sangramento no cofre de milhares de municípios e, desta forma, dar novo fôlego à saúde nacional. Solicito, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, no intuito de que também se empenhem em relação à questão;

- nº 47/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência às Prefeituras e Câmaras Municipais de Monte Azul Paulista, Viradouro, Taiaçu, Taquaral, Taiúva, Terra Roxa, Viradouro e Vista Alegre do Alto da MOÇÃO DE APELO para que, através de seus prefeitos e vereadores, estabeleçam políticas que se somem às do município de Bebedouro, objetivando criar novo fôlego à saúde financeira do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, a fim de que, desta forma, consigamos preservar e melhorar ainda mais o atendimento de um serviço essencial aos nossos cidadãos;

- nº 48/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência à Câmara Municipal de Ribeirão Bonito da MOÇÃO DE APLAUSOS pela rapidez e eficiência com que conduziu o processo que culminou na cassação de um dos seus pares e na renúncia de outros três, demonstrando a toda a nação brasileira, visto tratar-se de assunto que despertou grande interesse em todo o país e foi exaustivamente noticiado pelos meios de comunicação, que existem pessoas honestas, competentes e dispostas a participar da vida pública, bastando-nos, para tanto, procurarmos identificá-los e, evidentemente, escolhê-los.
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